

副市长发帖炮轰高房价

称房地产商“绑架”政府,逾千网民赞其敢讲真话

日前,一篇署名为“姜宗福”的《房地产商“绑架”政府,当心经济“撕票”》的帖子出现在各大论坛,经确认,该帖系湖南省临湘市副市长姜宗福本人所发。在该帖中,姜宗福认为目前房价是“越打压越攀升”,对此他提出课以重税、取消经济适用房、增建廉租房等手段控制房价。据了解,此前,姜宗福还曾实名发帖炮轰张艺谋“印象”演出,引起网民的关注。

“房价高经济学家有责任”

“他们(经济学家)明明知道税收是最好的杠杆,为何不建议政府动用这一武器,而总是鼓吹调金(银行准备金率)、调息?”姜宗福在该帖中指出,当前房价越打压越攀升,经济学家负有一定的责任,他认为很多经济学家受利益驱使,在影响国家政策。另外,他还指出,是房改政策促成了“囤房时代”,“人们手头上囤积的房子,加上房产商待售的房子的总量,是大于(市场)需求的”。姜宗福认为政策的方向应该是把这些被囤的房子逼向市场。另外姜宗福还谈到城市化大跃进减少了耕地,拉大了城市之间的收入分配,这些都促成了房价的上涨。



副市长支五招对抗高房价

- 第一招:开征遗产税。
- 第二招:分类开征物业税。
- 第三招:对所有出租房屋和二套房均课以重税。
- 第四招:取消经济适用房,大量建廉租房。
- 第五招:缩小一线城市和二线城市公职人员收入分配差距,放缓城市化进程。

“停贷对开发商没作用”

为此,他表示政府“应动用税收机器”去调节楼市,“为什么国家不动用税收机器?”姜宗福认为政府应“开征遗产税”、“分类开征物业税”,同时“取消经济适用房、大量建廉租房”等措施,而不只是调金调息和停房贷。他说:“调金调息和停贷对开发商没有作用了,他们已经完成了积累,不差钱了。贷不贷款无所谓了。”姜宗福还认为“缩小一线城市和二线城市公职人员收入分配差距,放缓城市化进程”也可有效对抗目前的高房价。

大部分网友支持副市长

在有关转帖中,网民的评论数量已经破千,姜宗福的观点得到了绝大部分网民的支持,不少

网民感慨现在敢说真话的官员太少了,一位葫芦岛的网友称“希望我们都能顶帖,不管他是什么意思,至少他说的是实话啊。”有部分网民认为当前高房价的成因是各级政府需要保证GDP的增长,而高价卖给房地产商无疑是提升GDP最快最便利的途径。

即将离任,发帖不为升官

去年12月,姜宗福曾在网上发表“工作检讨”,对自己在临湘的五年工作进行了反思,“检讨”中提到,他将在今年4月份(本月)离开临湘。有网友质疑他此举是为了升官而炒作。对此,姜宗福回应,他确实即将离任,预计年底才会知道今后的去向,“如果真是为了升官,炒作会适得其反的。”据《信息时报》

»相关新闻

民警拒付小费 副市长发帖道歉

近日,河南项城市公安局4名民警,在该市翡翠明珠夜总会唱完歌后,因未付“陪唱女”小费,与“夜总会工作人员发生激烈冲突”,并将夜总会的玻璃门砸烂,而4名民警也被打伤。此事被网友曝光后,一时间成为“热帖”。前日,记者从网上论坛上发现,项城市副市长、公安局局长周运杰在严肃处理此事的同时,又实名发帖,向广大网民表达歉意。

据悉,目前,项城市公安局纪律作风大整顿工作已在该局全面展开。据《大河报》

最贪县委书记:买双袜子都报销

云南省文山壮族苗族自治州麻栗坡县原县委书记、文山州民政局原局长赵仕永贪污受贿近500万落马,被称为全国最贪县委书记。17日记者获悉,其情妇文山州委办公室人事教育科原科长郑娅琳因犯贪污罪被法院判处有期徒刑2年,赵仕永曾为讨“红颜”欢心一掷千金送给郑娅琳的别墅、汽车、名表、实木家具等全部上缴国库。赵仕永因犯贪污、受贿罪被

法院一审判处有期徒刑18年。据了解,此案创下两项之最:赵仕永贪污、受贿近500万(不包括上千万来历不明的房产),是全国县委书记职务犯罪要案贪污受贿数额之最;其二,麻栗坡县是国家扶贫开发重点县,该县农民人均纯收入去年是1879元,而作为该县“一把手”的赵仕永,不但肆无忌惮数十次伸手索贿受贿,而且变着法子用公款报销的方式贪污公款。大到万元以上的彩电、冰箱、

皮包、手表,小到几元的洗漱品、袜子等,赵仕永都公然以公款报销,创下贪官中的报销之最,是名副其实的“报销王”。赵仕永在文山有妻有女,但他还有一个叫郑娅琳的地下情人。法院查明:从2005年8月至2008年9月期间,赵仕永为郑娅琳在昆明、文山等地购买家具、电器、服装、食品等私人生活用品。“被告人郑娅琳利用他人(赵仕永)职务之便,在国家机关报销私

人购物生活支出费用296587.31元,其行为已构成贪污罪。”法院审理认为,在贪污犯罪中,郑娅琳是在赵仕永的授意下,报销各种费用,在共同犯罪中起次要作用,属从犯。其次考虑到她有自首情节,可依法从轻处罚。法院以郑娅琳犯贪污罪判处有期徒刑两年,赵仕永曾经送给郑的别墅、汽车、名表、实木家具等全部予以没收。据《昆明日报》

官方回应县人大常委会副主任豪宅资金来源:买房的钱大多是以以前开店赚的

湖南石门“官员豪宅一条街”的网帖在网上蹿红,引起许多网友的热议。豪宅街是否均为官员豪宅?该地房屋是否符合规定?背后是否存在以权谋私的行为?这些问题均成了网友和读者关注的焦点。为了揭露真相,记者赶赴石门就群众质疑的这几个问题进行了调查。

多数居民很谨慎

4月15日晚和16日上午,记者一行来到中渡社区所谓的豪宅街探访。各种式样的别墅整齐排列,每户人家都有院子,院外设铁门,有的居民家还养了狗。记者逐一敲门,居民都以怀疑的眼光看记者,他们说自己确实是国家工作人员,但在私人领域,没必要透露自己的名字。一位社区居民说,这些房子的户主,有副县长,也有国土局、粮食局的领导。记者走进靠近体育局的一户居民家中,里面瓷砖装修,普通家具,整洁但是不算高档。“公务员能够建这么好的房子吗,资金怎么来?”记者向该户主问道。“我们是亲戚共同建房,并不是一家的,工资收入加公积金贷款,基本够用。”该户主答。

21户是国家工作人员

网帖发布后,石门县纪委对网帖所曝“豪宅”的户主情况进行了调查。该县纪委副书记汤红云对记者说,所谓的“豪宅街”其实是指该县居民区中渡社区桔香路南侧的33户居民住房。据调查,这33户居民,有4户本地居民,8户外地移民和商户,21户国家工作人员。21户国家工作人员中,有13名户主是科级干部,有6名处级干部,另有一般干部2名,其中就包括网帖中特别指出的县人大常委会副主任张前云。“这些房屋,均有合法的手续,通过了正规的程序。是否牵涉到以权谋私的情况,正在调查。”汤红云说。

“资金大多是开店赚的”

网帖中曝:该县人大常委会副主任张前云,住宅价值500万。记者拿到其于2008年提交给当地纪委的情况说明,该房屋占地442平方米,其中其妻弟拥有248平方米,他



石门县楚江镇沿河大道边的别墅群

和儿子一家拥有194平方米。记者在当地看到,张前云的房屋为三层,瓦灰色,在一排别墅里面,算较为气派的。2005年购地、2008年开始建房,总共花了多少钱?张前云的报告中说,是100余万。除了

十多万工资,25万的公积金及贷款,其余资金全来自于门面经营权出租和餐饮收入。“那是以前他家经营的,后来就没有开餐饮店了。”县纪委工作人员回应。

据《三湘都市报》

男子精液比100年前少一半

由中国妇女儿童发展中心、中国人口协会联合主办的“关爱两性健康阳光工程中国行”昨天走进无锡,香港女演员翁虹和先生刘伦浩作为关爱两性健康阳光工程中国行大型公益活动形象代言人昨天也来到无锡。

为什么要关爱两性健康?中国的两性健康现状到底有多严峻?卫生部原副部长孙隆椿指出,中国人的生殖健康没有随着社会发展而改善,相反,这三十年来中国人的生殖健康水平在下降。世界卫生组织联合卫生部曾对我国已婚育龄妇女健康状况进行调查。结果发现:抽样调查的女性中,各种妇科疾病累计发生率很高,其中宫颈糜烂25.9%,盆腔炎10.9%,衣原体感染7.0%,霉菌性阴道炎4.6%,滴虫性阴道炎3.0%,细菌性阴道炎2.6%,更多妇女常有痛经、月经不规律、子宫肌瘤和卵巢肿瘤等。

孙隆椿公布了一项由中华医学会泌尿学会和中华医学会男科学分会关于男性方面的调查,这份报告显示:我国成年男子精液生成量比100年前减少一半,25%有性功能障碍或性心理障碍,10%的夫妇患有不育症。尤其是在一些沿海地区,男性的生殖发病情况比生活节奏相对缓慢的内陆省市要高得多,地处内地的重庆,男性不育症发生率约为3%,而沿海地区已经达到11%,个别地区更高达13%~14%。

调查还发现,男性比女性看医生的频率要低28%,80%的男性重病患者承认,自己是因为长期不去医院,小病没发现,酿成大病,贻误了最佳的治疗时机。快报记者 陆媛

当阳公安局爆炸案查明:疑犯是为报复他人

4月18日,记者从湖北省公安厅获悉,当阳市公安局办公楼爆炸案件案情已查明,犯罪嫌疑人夏先林因与他人合伙盗墓未遂,为制造影响以报复他人而实施爆炸行为。

4月14日上午11时许,夏先林在其住地取出藏匿的炸药、雷管和引信线,坐的士到公安局大楼门口,趁大楼门卫上厕所之机,从大门进入大厅,将爆炸物放置在大厅中央的花盆边,使用随身携带的打火机,点燃爆炸物引信线后迅速逃离现场。爆炸物于11时25分发生爆炸。夏先林在逃离现场途中被抓获。

据犯罪嫌疑人夏先林交代,2009年9月,其在东莞打工期间认识的河南贺某某等人,邀约其到当阳盗墓。夏为贺某等人在当阳吃住花去1万多元人民币,其中大部分来源于夏的父亲。后盗墓没有成功,贺等人未支付任何费用,夏多次找贺索钱未果。近期,夏父因心脏病重病住院治疗,急需钱用,夏感到压力很大,悲观厌世,遂对贺产生怨恨心理,便打算用贺准备盗墓的炸药、雷管炸公安局,让公安机关调查炸药来源,达到抓贺、报复盗墓合谋人的目的。

近日,公安机关先后在河南抓获了犯罪嫌疑人贺某某、陈某某等4人。贺等人交代,当阳市公安局爆炸案使用的炸药雷管,系其一伙为准备盗墓从河南偷带人当阳。综合

TITONI瑞士梅花表与上海世博会瑞士城市馆合作

2010年5月1日,上海世博会将正式拉开帷幕。本届世博会将是历史上规模最大的一届,为期6个月,预计将吸引超过七千万游客前来参观。除邀请国家政府参展,本次世博会还首次邀请了部分经挑选的城

市参展。瑞士的巴塞尔、日内瓦和苏黎世将首次携手合作建馆,以“良好水质,让城市生活更美好”为主题,展示水质管理方面的技术。多项调查显示,这三个瑞士城市在生活水质方面均处于世界领先水平。

作为一个历史悠久的瑞士企业, TITONI 瑞士梅花表公司非常荣幸能够成为瑞士城市馆的官方合作伙伴。除了这家著名钟表公司以外, Novartis 及 Swiss Re 等杰出瑞士企业亦同时积极赞助瑞士城市馆。